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SAJTÓMEGHÍVÓ 

Tisztelt Szerkesztőség! 

Május utolsó napjaiban zajlott le a Közös Agrárpolitikai reformot érintő, az Európai 

Bizottság (EB), az Európai Parlament (EP) és az Európai Tanács közötti tárgyalás, 

melyen nem sikerült megállapodni a KAP reformjáról. A tanácsi álláspont közeledett 

az EP pozíciójához, ugyanakkor az EP környezet- és klímavédelmi szempontból egy, 

a korábbinál még ambiciózusabb, a gazdák versenyképességét nagyban rontó 

javaslattal állt elő, és a KAP stratégiai terveknek az Európai Zöld Megállapodás 

alapján történő kiigazítását szorgalmazza.  

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK), illetve a Magyar Gazdakörök és 

Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ) egyaránt kiáll, a KAP észszerű reformja 

mellett, és továbbra is a tanácsi álláspont érvényesülését támogatja, amely egy 

sokkal rugalmasabb, a tagállamok sajátosságait is figyelembe vevő megközelítést 

tartalmaz. A két szervezet online aláírásgyűjtést indított „Petíció a magyar 

agráriumért” címmel. A petíció segít a NAK és MAGOSZ álláspontjának 

képviseletében, hogy ne kerüljenek versenyhátrányba a magyar gazdák, és ne 

dráguljanak az élelmiszerek! Az online aláírásgyűjtés a következő linkre kattintva 

érhető el: agrarpeticio.hu 

A témával kapcsolatosan Szólláth Tibor a NAK Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének 

elnöke és Sain Krisztián a MAGOSZ megyei alelnöke sajtótájékoztatót tart, melyre 

ezúton is tisztelettel meghívjuk.  

Helyszín: 4032 Debrecen, Tessedik S. u. 1. – Nemzeti Agrárgazdasági 

Kamara Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság tárgyalóterme 

Időpont: 2021.06.18. (péntek) 13:00 óra 

Kérjük, hogy részvételi szándékukat 2020.06.17. csütörtök 14:00 óráig 

jelezzék Kocsis-Kun Anita megyei elnöki kabinetvezető részére jelezzék a 

kocsis.anita@nak.hu e-mail címen, vagy a +36 30 582 4140-es telefonszámon.  

Üdvözlettel: 

Kissné Gyarmati Ágnes sk. 
megyei igazgató

https://agrarpeticio.hu/
mailto:kocsis.anita@nak.hu
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